

实验高中一个班38人全过一本线

最低分考生都超过录取线44分，两名学生考上清华

本报记者 张萍

随着高考一批志愿填报完毕，日照市实验高中原高三33班的38名高考生陆续收到全国各地名校的录取通知书。据了解，今年这个班38名高考生的成绩全部过了一本线，最高的714分，最低的598分，最低分超过一本录取线44分，还有2名学生被清华大学录取。

每天三次跑操 保持良好状态

据日照市实验高中原高三33班班主任王贵兵介绍，为适应各个分数段学生的学习需求，该校去年开始推行小班制管理，从高三年级理科生中抽调部分优秀学生组成了这个高三33班。“小班不同于普通的实验班或者尖子班，是学校创新管理的一种新模式，这些学生都是成绩拔尖的，小班制更能让学生找到适合自己的学习方法。”

王贵兵告诉记者，班里一共有38名学生，其中，今年高考最高分是王璐，总分714分，数学考了满分。最低分也达到了598分，超过一本线44分，全部学生都考入知名院校，被清华大学、中国人民大学、中国科技大学、山东大学等学校录取。

王贵兵说，在刚接手这个班级时，他其实比较抵触。“这个班关注度太高，而且我已经5年没当班主任了，我担心带不好，心理压力特别大，不过还是硬着头皮接过来了。”

虽然实行小班管理，但学校并没有给他们一点特权，和其他班级一样参加集体活动、保持规律的作息，班主任王贵兵为了让学生们加强锻炼，保持良好精神状态，把每天2次跑操改为每天3次跑操。

体验卖报生活 每天都有进步

暑期营销秀启动在即，赶紧来报名

本报7月17日讯(记者 张萍)

齐鲁晚报第二届暑期营销秀将于本周日启动。通过卖报活动，体验职业的艰辛，为孩子们提供成长的平台，每天进步一点点，实现完美蜕变。名额有限，欲报从速。

暑期营销秀是本报组织的大型儿童卖报活动。参加活动的报童，本报将以批发价将报纸批发给孩子，每10元30份。每位报童每天可领取30份报纸，也可根据需要申请增加。

本报每天会在新市区和老城区分别设1个报纸领取点，领取报纸时间为早上7:30-9:00。孩子们可



实验高中原高三33班师生合影。

班主任一年瘦15斤 聊天帮学生减压

王贵兵说，对于这部分学生而言，最重要的是讲解基础知识，而是引导他们从全局把握知识结构。所以我及时调整自己的定位，将自己定位为导师，每节课只讲十几分钟，把时间交给学生。”

小班的学习气氛比一般班级要更为浓厚，学生们之间暗暗较劲，往往心理压力也会比较大。王贵兵坦言，其实各个科目的老师心理压力不比学生小。

为避免增加学生的心理负担，王贵兵通常不开班会，也不当面找学生谈心。而是经常在学生放学后，守在路口，跟学生来个“偶遇”，趁机和学生谈心。英语老师张生发现学生们情绪低落时，带头在班里唱首歌缓解紧张气氛。

一年里，王贵兵每年11点睡觉，早上5点起床。“尤其是高考的那几天，特别担心学生出现意外或

者发挥失常，直到最考完最后一场考试，才感觉绷了一年的神经终于放松了。”这一年里，王贵兵瘦了15斤。

学生学习习惯好 知识点自成体系

提到学生们考上名校的秘诀，英语老师张生说，孩子们的学习积极性很高，根本不需要督促他们学习，反而老师们经常要提醒他们多休息，保持规律的作息。为此，老师们不得不要求学生避免开夜车，早上六点之前不得到教室学习。

张生说，学生们学习习惯都很好，而且答卷规范，会很有条理地复习、预习，对于不少问题都能提出自己独特的见解。知识点能自成体系，对于学习有总体的规划，这也是好成绩的因素之一。

“我们总是告诉学生不要太关注成绩，而是要关注如何修正和克服学习中遇到的挫折和失误。”张生说。



“小草学堂”又开班了

17日，岚山区“小草学堂”又开班了，在高兴镇潘家洼村和巨峰镇后黄埠村，“小草学堂”举行了开班仪式。

据了解，到目前为止，岚山区已开设了8个小草课堂，分布在6个乡镇，其中今年新成立了5个。“小草学堂”按照“小草学堂+志愿者+农民工子女”的关爱模式，整合社会资源，延伸关爱手臂，志愿者陪孩子们一起学习和游戏，让他们度过一个充实的暑假。

本报实习生 韩鑫 摄影报道

日照将评选出 15名省特级教师

本报7月17日讯(记者

张萍 通讯员 崔小飞)

17日，记者从日照市人社局获悉，日照市近日启动第八批山东省特级教师选拔推荐工作，评选名额为15人。特级教师除享受特级教师津贴，每2年可享受不少于1个月的学术假期。

据悉，特级教师评选范围包括普通中学、小学、幼儿园、师范学校、教师进修学校、特殊教育学校、职业中学、教学研究机构、校内外教育机构中的教师。主要面向普通中小学教育教学第

一线工作的教师，不在教学岗位的人员不纳入推荐范围。

此次日照市特级教师的推荐名额为15人，指导学生参加全国职业院校技能大赛累计获得3个及以上一等奖项的指导教师，申报特级教师不占所在地区申报指标。特级教师评选重点是教学一线教师，所占比例不少于推荐总数的80%；兼任学科教学的校长、园长(含副职)的推荐数额不得超过总量的10%，申报时不得占用一线教师推荐名额。

日照8人通过中小学正高级教师职称评审

本报7月17日讯(记者

张萍)

17日，记者从日照市教育局获悉，在全省首次开展的中小学正高级教师职称评审工作中，日照共有8名教师通过评审，通过人数和通过率均在全省名列前茅。

据介绍，中小学正高级教师，级别相当于高校中的教授。此次中小学教师职称制度改革完善评价标准，把

教书育人的工作实绩作为职称评价的重要依据，注重师德素养，注重教育教学工作业绩，注重教育教学方法，注重教育教学一线实践经历。

据了解，通过评审的8名“教授级”中小学教师中，既有知名的教学管理者，又有从事中小学教育教学研究工作的教研人员，还有中小学课堂的一线教师。

宝岛眼镜(连锁)

全国676店

弱视恢复没有年龄限制

当科学无法满足人类需要时，必将有新科学诞生



90%的孩子完全可以不近视
90%的孩子戴错了第一副眼镜
90%的孩子错过了康复视力的最佳阶段，近视加深快，刺痛父母心

近年来为几百个孩子控制度数，
近视度数加深，免费更换镜片！

2000度以上降到1000度以下 800度降到500度
400度可以降到100度 (依个人条件而定)

解决视力问题

各类远视、近视、弱视、散光、斜视等
寻找50名弱视、斜视、近视、散光，矫正失去信心的家长和孩子免费体验

我们给免费视力生理检查

做良心品质，配良心眼镜 配眼镜，我们更专业